
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

Referat fra miljøtilsyn  

Virksomhedens navn Kvistgård Jern og Metal A/S 

Virksomhedens adresse Hejreskovvej 5 - 7 

CVR 1442 6507 

Listepunkt K206 

Virksomhedstype Virksomheder der forbereder ikke-farligt affald til 

nyttiggørelse 

Baggrund for tilsynet Basis 

Dato for tilsynet 3. maj 2017 

Der er ført tilsyn med: Alle virksomhedens aktiviteter på stedet 

Ny jordforurening? Nej 

Nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Nej 

Konklusion på 

virksomhedens seneste 

indberetninger om 

egenkontrol 

Ikke aktuelt 

Gav seneste indberetninger 

om egenkontrol anledning 

til nye påbud, forbud eller 

indskærpelser? 

Ikke aktuelt 

 

Formålet med tilsynet var at kontrollere at virksomheden er drevet og indrettet i 

overensstemmelse med miljøgodkendelserne og miljøbeskyttelsesloven generelt. 

 

Spildevand 

Du viste os kopi af dokumentation for at sandfang og olieudskiller blev tømt 17. 

november 2017. Ved samme lejlighed noterede I, at alarmen for lav væskestand i 

olieudskilleren gik i gang. Du fortalte, at I hver måned tager koalescensfilteret op 
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SIDE 2 

Helsingør Kommune 

af olieudskilleren og skifter det ud med et rent. Det brugte filter kører I til 

vaskepladsen, hvor det bliver vasket. Dette er også ført i journal. 

 

Efter tilsynet har jeg tjekket og set, at I har tilmeldt både sandfang og olieudskiller 

til den kommunale ordning.  

 

Til vask af diverse køretøjer og maskiner bruger I følgende vaskemidler:  

 

 Besma autoshampoo, der indeholder et stof (Amider, C8-18 og C18-
umættede, N,N-bis(hydroxyethyl) ) der er med mærket H411 for Giftig for 
vandlevende organismer, med langvarige virkninger. Da stoffet samtidig er 
let nedbrydeligt, er det i orden at lede det til kloak. 

 

 Enviro Unisam er en stærk base med pH på 15. Skal derfor fortyndes med 
rigelige mængder vand inden eller når det ledes til kloak. Da alle 
indholdsstofferne er let nedbrydeligt, er det i orden at lede det til kloak.  

 
Affald 

Før tilsynet havde jeg printet data fra affaldsdatasystemet med det affald, som I 

skaffede bort sidste år. Du fortalte, at i ikke længere modtager dæk. Der var 

enkelte uregelmæssigheder.  

 

I er tilmeldt den kommunale tømning af dagrenovation. 

 

Du fortalte, at I afleverer papir, brugte lyskilder, brugte batterier, mm. til 

kommunal genbrugsplads.  

 

Rundtur på pladsen 

 I opbevarer farligt flydende affald indendørs og på en spildbakke. Dog var 

der en del spild i spildbakken, som jeg mindede jer om at samle op. 

 

 Der var siden sidst etableret en silo til varm asfalt. Efter tilsynet 

miljøgodkendte jeg den. 

 

 Ved saksen var der tydelige spor af spild af olie på belægningen. Der var 

desuden så meget smulder og spild af skrot og urenheder, at man ikke 

kunne se om belægningen er asfalt eller beton. Der var også flere lunker. 

Du fortalte, at I hvert år tilser belægningerne overalt. For dette område 

bad vi dig dog om at gøre rent og tjekke belægningen igen. Husk, at der 

ikke må være lunker.  

 

Husk i øvrigt også at tilse belægningen der hvor hegnet tidligere var 

mellem saksen og læssemaskinen. 

 



 

 

SIDE 3 

Helsingør Kommune 

 Motoren, der driver saksen er skærmet af en væg eller et lille åbent hus. I 

støjrapporten fra 2012 kommenterer VM Acoustic at disse motorer er 

tydeligt hørbare ved klager, og at motoren støjer unødvendigt meget. Det 

er relativt let at støjskærme disse motorer med lydabsorberende vægge 

omkring motorerne, skriver VM Acoustic. Denne støjafskærmning har I 

endnu ikke foretaget, og der mangler fortsat en dør til døråbningen. Jeg vil 

derfor anbefale, at I får disse motorer støjdæmpet. 

 

Offentliggørelse  

Helsingør Kommune lægger denne tilsynsrapport på www.dma.mst.dk, hvor alle 

kan se den. Har du bemærkninger til dette brev, så kom venligst med dem inden 

den 18. maj 2017. 

 

 

Med venlig hilsen 

 
Malene Kamstrup 

Ingeniør 

http://www.dma.mst.dk/

